



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

大盘冲上4500点,烟台股不甘落后

“两桶油”涨停,有券商发警告

本报4月27日讯(记者 李娜) 27日,股市再疯狂,沪指收涨3.04%,再创七年高点,成功突破4500点。深成指报14809.42点,大涨1.44%。两市共有122只非ST股涨停。烟台本地股也不甘落后,东诚药业和烟台万润涨停。

周一,A股异常火爆,“两桶油”涨停,带动大盘直接冲上4500点。以军工、建筑、交运、银行、煤炭、钢铁为代表的蓝筹股积极领涨,尾盘沪指涨逾3%,刷新逾七年新高4529.74点。相

比权重股的活跃,中小盘股涨幅较小。

中国石化和中国石油先后涨停时,股吧和炒股QQ群都炸开了锅。“中石油和中石化双双涨停,这是多大的力量拉起来的啊。犹记得中国石油在40块钱狂奔的时候,套进去多少大妈。之后很少再神勇了。就怕涨完砸盘。”央企整合概念股的猜想掀起热浪,于是就有了“中国石油+中国石化=中国神油”“中国铁建+中国中铁=中国神铁”

的各种新段子。

27日沪深两市共有122只非ST股涨停,烟台本地股也不甘落后。东诚药业因7.5亿控股云克药业,已收获三涨停。沾央企改革的利好,烟台万润在收盘前涨停。仙坛股份、中际装备涨幅都超6%。

国资委确定国企改革重点、央企改革加速;一季度政治局会议召开在即,市场预期调控政策或进一步出台……众多利好推动股市暴涨。新股发行不再被股民们

认为是利空,而是调整加仓机会。

不过警醒的声音也不少,英大证券首席经济学家李大霄的声音最尖锐,称“这是纳斯达克泡沫爆破前的水平”。

东吴证券认为:随着指数的节节攀高,市场的赚钱效应未必与指数涨幅成正比,大机构在目前点位可能更愿意选择估值相对合理的创业板股,而市盈率高高的创业板和中小板个股随时都可能提前见顶回落。



指点迷“金”

很多基金的收益率随着大盘的走牛节节高升

专家为市民如何配置基金支招

本报4月27日讯(记者 李丹) 自大盘步入牛市以来,不仅很多股票的股价出现了翻番,很多基金的收益率也出现了大幅增长。随着大盘的走高,很多市民不知道该如何配置基金才能获得较高的收益。银行的理财专家和基金经理为市民支了几招,希望能给市民合理有效地配置资产提供帮助。

在山东省中行财富管理与私人银行部的投资顾问张伟看来,目前全球经济仍将维持蹒跚复苏格局,美国经济确定性回升,欧洲经济疲软复苏,中国经济仍处于触底过程中。全球主要经济体名义GDP依然处于低位,全球经济走出“新常态”需要较长时间。

张伟认为,在这种背景下,建议市民应该根据自己的风险承受能力,看自己是保守型、稳健型还是激进型,来进行理财产品、黄金、基金股票等多资产

组合的配置,实行分散投资的策略,最终达成目标收益。毕竟从风险与收益的角度而言,“鸡蛋不能放在同一个篮子里”。

张伟建议市民在进行基金投资时应把风险防控放在首位,毕竟基金是中长期投资产品,短期收益要合理预估。还应严格坚持投资收益纪律性(可根据市场环境适当调整收益预期,设立止盈止损位,达成预期要适时锁定收益)。在具体的配置过程中,应根据A股市场轮动特征,建议选择3-4只涵盖不同风险类型的基金产品,避免系统性风险。再就是应选择比较靠谱的基金公司、投研团队以及基金经理。

中银基金大区经理张法政认为大盘未来的走势是震荡不改慢牛趋势,希望投资者且涨且珍惜。建议市民关注有非银金融、生态环保,因



牛市行情下,基金成市民理财新选择,银行为客户提供了投资交流机会。本报记者 李丹 摄

消费革命及技术创新带来机遇的大健康(体育、医疗机器人、康复产业)、高端制造(核能、通用航空、新材料),以及因移动互联重塑商业模式的休闲文化、智能技术(物联网、智能交通、互联网软件服务以及电子类智能硬件)等题材

的基金。

嘉实基金和大成基金的专家建议市民多关注国企改革、“一带一路”以及操作思路灵活紧跟市场热点的基金。对于涨幅已经很喜人的基金建议投资者可以选择获利了结一部分,实现落袋为安。

张裕净利润微降,每10股派4.4元

本报4月27日讯(记者 李娜) 27日晚间,张裕A(000869)发布2014年年报,报告显示受国内葡萄酒需求增长放缓影响,去年公司营业收入和净利润出现微降,净利同比下降6.72%。公司利润分配预案为:每10股派4.4元。

2014年,受我国经济增速放缓,以及国外葡萄酒大量涌入和国家相关政策等多重不利因素的持续影响,国内葡萄酒行业高端产品有效需求疲软,

2014年度利润分配预案为:拟以2014年12月31日公司总股本计算,按照每10股派4.4元人民币(含税)的比例向全体股东分配现金红利。

未来张裕公司继续实施“稳步发展中高档葡萄酒,大力发展低档葡萄酒、白兰地以及自有品牌进口酒”的经营战略。

27日,新潮实业和益生股份发布了2015年第一季度报告。正在筹划重大资产重组事项的新潮实业,在今年1-3月的

归属于上市公司股东的净利润大降641.32%。

益生股份归属于上市公司股东的净利润仍是负数,亏损63350185.84元,与去年同期相比增加9.30%。4月21日晚间发布定增预案,公司拟以11.55元/股,非公开发行合计不超过6950万股,募集资金总额不超过80272.5万元,拟全部用于偿还银行借款和补充公司流动资金。定增将进一步改善资本结构,增强上市公司盈利能力。

韩流来了 塔山次第
第一届塔山韩国风情艺术节五一开

活动时间 5月1日-5月3日

◆动感韩国,舞动最炫民族风
扇子舞、花冠舞、汉良舞、小鼓舞、杖鼓舞、伽倻琴演奏等,来自韩国的美女演员着五彩韩服载歌载舞,为您献上独具韩国民族风情的视听盛宴。

◆舌尖韩国,吃货们享福了
炒年糕、紫菜包饭、韩国泡菜、韩式冷面、韩国打糕、大酱汤、韩国烤肉、铁板煎肉等众多正宗韩食美味汇集塔山,现场加工,新鲜美味,诱惑你的眼球,挑逗你的味蕾!

◆狂欢韩国,动漫明星穿越,与韩服美女穿越巡游
喜羊羊与灰太狼、愤怒的小鸟、加菲猫、植物大战僵尸、海绵宝宝、奥特曼、动感超人等众多动漫明星和能歌善舞的韩国美女、民间艺人一起狂欢巡游。

◆古典韩国,韩服风情
俏丽多姿的韩国美女着五彩韩服优雅展示,佳人霓裳,美轮美奂,爱美的你不要忘记也秀一下哦。

◆时尚韩国,体会品质生活
韩国流行家居用品、工艺品、生活用品大展销,感受品质生活。

温馨提示:持塔山旅游年卡节日期间可免费入园观光,现塔山旅游年卡9.9元工本费发行,活动时间截止至2015年5月31日(5月1-3日景区窗口不办理)

咨询电话:0535-6082117、6081182
景区地址:烟台芝罘区塔山路36号(市内乘42、47、45、58、86、6路公交车直达)

诚招活动赞助商,另有节日摊位招租
招商电话:13361332136 王经理